



# Memo

AAN : Gemeenteraad  
VAN : Wethouder L.K. Snijder namens college van burgemeester en wethouders  
DATUM : 31 mei 2018  
BETREFT : Beantwoording artikel 42 vragen van de fractie Westland Verstandig inzake ondeugdelijke fietspaden

---

Op 10 april 2018 hebben wij vragen ontvangen van de fractie Westland Verstandig over ondeugdelijke fietspaden. Ingevolgde artikel 42 van het Reglement van Orde informeren wij u als volgt.

## **Vraag 1**

Is het College bekend met vorenstaande problemen bij een groot aantal doorgaande fietsroutes in Westland?

## **Antwoord 1**

Het college is ermee bekend dat momenteel op verschillende provinciale en gemeentelijke fietspaden werkzaamheden worden uitgevoerd. Deze werkzaamheden zijn echter noodzakelijk en dragen bij aan een verbetering van de verkeersveiligheid en een betere doorstroming van het verkeer. Het is mogelijk dat men als gevolg van deze werkzaamheden beperkte hinder ondervindt (zoals extra reistijd).

## **Vraag 2**

Waarom wordt daar niet beter bewegwijzerd, zodat in ieder geval zoveel als mogelijk overlast wordt voorkomen?

## **Antwoord 2**

Overlast wordt zoveel mogelijk beperkt, onder andere door bewegwijzering. Bij afsluiting van een fietspad, wordt fietsverkeer conform de hiervoor geldende richtlijnen op een veilige en zo kort mogelijke manier omgeleid (aangegeven door bewegwijzering met een fiets-icoon). Geconstateerd is echter dat de weggebruikers niet altijd de aangegeven omleidingen volgen. Indien nodig en mogelijk, worden aanvullende maatregelen getroffen om oneigenlijke fietsroutes te voorkomen. Dit wordt per situatie bekeken.